1. Yepe3 Bepuny 4 npsAMoyronsHOro tpeyronsHuka ABC (L C = 90°) mpoBeneH mep-
neHaukyasip AK k ero minockoctu. Halure paccrostaue ot touku K mo npsmoit BC, ecnm

AK = 4,4B = 9,BC = /33.
D13 2)7 343 HVIT 58

2. Yepes Bepmuny A npsmoyroiasHoro Tpeyroibauka ABC (L C = 90°) mpoBeneH mep-
neHqukysip AK k ero minockoctu. Haiinmure paccrostuue ot touku K no mpsimoit BC, eciu

AK = 2,4B = 6,BC = /31.
D8  2)V35  3HV5 43 52/10

3. Yepes BepunHy A npsiMoyronsHoro Tpeyronbiuka ABC (LC = 90°) npoBeseH nep-
nengukyasip AK x ero miuockoctu. Haiinure paccrostuue or touku K no mpsimoit BC, eciu

AK = 3,4B = 6, BC = /29.
D9  2)V38  3HVT  H35 54

4. Yepes BepuinHy A npsmMoyroisHoro tpeyronsauka ABC (LC = 90°) npoBeneH mep-
neHaukyasip AK k ero minockoctu. Halure paccrostaue ot touku K mo npsmoit BC, ecnu

AK = 4,4B = 8,BC = V/55.
D3 25 3HVIL  4H4/5 512
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